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3Multiplicación por un número de tres cifras

 En un almacén hay 257 cajas. Si en cada caja hay 90 bolsas con 7 manzanas en cada una, 
¿cuántas manzanas hay en total?

 Solución: 

5

Completa las siguientes multiplicaciones.1

2 9 3
× 4 5 4

2
5

2

6 7 2
× 5 3 8

6
6
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7 3 6 8
× 6 2 4

2
6
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Calcula estas multiplicaciones.2

6 3 7 9
× 8 4 5

5 6 9 9
× 3 1 1

8 1 6 7
× 3 6 9

Observa las cifras marcadas y calcula.4

2 5 8 3
× 8 0 5

7 5 5 6
× 1 2 0

6 9 7 0
× 5 0 0

Coloca en vertical los factores y calcula las siguientes multiplicaciones.3

345 × 679 976 × 543 2 635 × 382


